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                                  ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРАВЛЕНИЕ

СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО  ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  ОКРУГА

П Р И К А З
19.05.2014                                                                                                          № 16 

О создании Координационного совета по профессиональной 
ориентации обучающихся образовательных организаций 

Северо-Западного образовательного округа
В целях  координации деятельности и повышения эффективности работы органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций Северо-Западного образовательного округа по вопросам профессиональной ориентации обучающихся 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Создать Координационный совет по профессиональной ориентации обучающихся (далее – Координационный совет по профориентации). 

2. Утвердить положение о Координационном совете по профориентации (Приложение 1).

3. Утвердить состав Координационного совета по профориентации (Приложение 2). 
4. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.
Начальник управления 




                          Е.В. Смирнова

ПОДГОТОВЛЕНО

Главный специалист-эксперт

управления                                                                                  Г.Н. Комаровских

СОГЛАСОВАНО

Ведущий специалист-эксперт
управления                                                                                      В.В. Чернышов

Приложение 1

к приказу управления
Северо-Западного 
образовательного округа 

департамента образования 
Кировской области 

от 19.05.2014 № 16   
 ПОЛОЖЕНИЕ

об окружном Координационном совете 

по профессиональной ориентации обучающихся 
1. Общие положения

 Координационный совет по профессиональной ориентации обучающихся (далее – Координационный совет по профориентации) создается приказом управления Северо-Западного образовательного округа департамента образования Кировской области с целью  координации деятельности  и повышения эффективности работы органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций округа по вопросам профессиональной ориентации обучающихся. 
Задачи  Координационного совета по профориентации:

выработка мер по координации и повышению эффективности работы по профессиональной ориентации обучающихся;

 содействие объединению усилий органов местного самоуправления, образовательных, общественных  организаций, учреждений других ведомств по выполнению мероприятий в рамках реализации программ, проектов, комплексов мер  разных уровней в области профессиональной ориентации обучающихся. 
Координационный совет по профориентации в своей деятельности руководствуется законодательными и другими нормативными правовыми документами Российской Федерации, Министерства образования и науки РФ, Правительства  Кировской области, департамента образования. 
2.Функции  Координационного совета по профориентации

Координационный совет по профориентации:
заслушивает отчеты руководителей муниципальных органов управления образованием, образовательных организаций округа по вопросам организации работы по профессиональной ориентации обучающихся;

анализирует цифровые отчеты и информационные материалы муниципальных органов управления образованием, образовательных организаций округа по выполнению мероприятий в рамках реализации программ, проектов, комплексов мер  федерального, регионального и муниципального уровней в области профессиональной ориентации обучающихся;

готовит предложения руководителям муниципальных органов управления образованием по вопросам совершенствования деятельности по профессиональной ориентации обучающихся.
3. Права Координационного совета по профориентации Координационный совет по профориентации имеет право:

принимать в пределах своей компетенции решения, необходимые для организации и совершенствования деятельности по профессиональной ориентации обучающихся, обеспечивать контроль  их выполнения;


привлекать для участия в работе представителей государственных, общественных организаций, работающих по проблемам профессиональной ориентации обучающихся;

запрашивать у муниципальных органов управления образованием и образовательных организаций в установленном порядке необходимые для проведения заседаний  документы, материалы и информации;

заслушивать отчеты руководителей муниципальных органов управления образованием и образовательных организаций о результатах работы по профессиональной ориентации обучающихся.

4. Состав Координационного совета по профориентации
В состав Координационного совета по профориентации включаются:

 представители  управления Северо-Западного образовательного округа департамента образования Кировской области;

 руководители  (заместители руководителей)  кировских областных государственных  и муниципальных общеобразовательных организаций, организаций среднего  профессионального образования; 
представители общественных организаций; 

представители органов местного самоуправления;
представители муниципальных служб занятости населения;
представители родительской общественности.
Председателем Координационного совета по профориентации является начальник управления Северо-Западного образовательного округа департамента образования Кировской области. Он организует, координирует и контролирует работу Координационного совета по профориентации; определяет повестку дня, место и время проведения заседания; председательствует на заседаниях; подписывает протоколы. В отсутствие председателя его обязанности выполняет заместитель. 

 Секретарь Координационного совета по профориентации составляет проект повестки заседания; организует подготовку материалов к заседаниям; информирует членов Координационного совета по профориентации о месте, времени проведения и повестке дня заседания, обеспечивает необходимыми справочно-информационными материалами; оформляет протоколы заседаний; осуществляет анализ и информирует о ходе выполнения принимаемых решений. 

Члены Координационного совета по профориентации присутствуют на заседаниях; вносят предложения по вопросам планирования работы, повестке заседаний и порядку обсуждения вопросов; участвуют в подготовке материалов к заседаниям и  проектов решений. 
Для участия в заседаниях Координационного совета по профориентации могут приглашаться  представители других ведомств муниципальных районов (городских округов), на базе которых проводятся заседания. 
5. Порядок работы Координационного совета по профориентации
Координационный совет по профориентации осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, утверждаемым приказом управления округа. В течение года для рассмотрения на Координационном совете по профориентации могут быть дополнительно внесены вопросы  по представлению органов и организаций системы образования, других ведомств  муниципальных районов. 

Заседания Координационного совета по профориентации проводятся не реже 2 раз в год.

  Решения Координационного совета по профориентации принимаются открытым голосованием большинством голосов от  состава присутствующих на заседании членов Совета. В случае равенства голосов председатель Координационного совета по профориентации имеет право решающего голоса.

Решения Координационного совета по профориентации оформляются в виде протокола, который подписывается председателем и секретарем.

 Решения Координационного совета по профориентации, принимаемые в соответствии с его компетенцией, имеют рекомендательный характер. 
Организационно-планирующей документацией  Координационного совета по профориентации являются:
план  заседаний Координационного совета по профориентации на год;

программы заседания Координационного совета по профориентации;

протоколы  заседания Координационного совета по профориентации.
Приложение 2
к приказу управления

Северо-Западного 

образовательного округа 

департамента образования 

Кировской области 

от 19.05.2014 № 16   

Состав

Координационного совета по профессиональной 
ориентации обучающихся образовательных организаций 

Северо-Западного образовательного округа



� EMBED Word.Document.8 ���





- председатель, начальник управления Северо-Западного образовательного округа департамента образования Кировской области





- заместитель председателя, ведущий специалист управления образования администрации Подосиновского района





- секретарь, главный специалист-эксперт управления Северо-Западного образовательного округа департамента образования Кировской области





- педагог-психолог   МКОУ   СОШ 


ЗАТО Первомайский








- методист информационно-методического центра управления образованием и социальной работой администрации Мурашинского района





- ведущий специалист управления образования администрации Опаринского района





- заместитель директора по учебно-воспитательной работе КОГОАУ СОШ г. Лузы





- заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ СОШ с УИОП пгт Мурыгино Юрьянского района








Смирнова 


Евгения Васильевна











Соколова


Людмила Аркадьевна


(по согласованию)








Комаровских 


Галина Николаевна








Члены совета:


Захарова 


Галина Юрьевна


(по согласованию)





Никитченко


Екатерина Сергеевна


(по согласованию)








Чаклей 


Александр Юрьевич


(по согласованию)





Шабалина


Людмила Васильевна


(по согласованию)





Шликене


Татьяна Николаевна


(по согласованию)
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