Фонетический  конкурс  по иностранным языкам 

в Северо – Западном образовательном округе
29 марта 2016 года  на базе государственной школы пгт Юрья  в очередной раз состоялся окружной  фонетический  конкурс по иностранным языкам  среди учащихся общеобразовательных организаций  Северо – Западного образовательного округа.
Конкурс  был организован  с целью  совершенствования эстетического воспитания подрастающего поколения,  выявления талантливых учащихся, активизации их творческой инициативы, а также привлечения внимания к изучению иностранного языка на примере поэзии и прозы произведений немецких и английских классиков и современников. В этом году  участникам конкурса была предложена тема «Поэзия и музыка 21 века».
Конкурс  проходил  в три этапа: первый - в образовательных организациях, второй – на уровне  района, третий – окружной. В окружном конкурсе приняли участие только победители и призеры районного этапа.  Конкурс оценивало профессиональное жюри из опытных педагогов  общеобразовательных организаций округа. Члены жюри отметили возрастающее качество подготовки участников конкурса. По их мнению, все участники выступили на высоком уровне,  показали знание языка.
Покорили слушателей   творческим подходом   Россохина Кристина, ученица средней школы  пгт Юрья, Шилова Славия, ученица  средней школы № 2 г.Мураши,  учащиеся средней школы ЗАТО Первомайский Лепетюхина Юлия  и  Левченко Святослав.

 По итогам  конкурса  участникам были вручены дипломы победителей, а также  специальные дипломы за  фонетическую точность, за артистизм и вдохновение, за  творчество и любовь к иностранному языку.
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