Практико-ориентированный семинар для молодых педагогов
Северо-Западного образовательного округа.

26  февраля 2016 года на базе МКОУ СОШ с УИОП пгт Мурыгино Юрьянского района   прошел практико-ориентированный семинар                       для молодых педагогов Северо-Западного образовательного округа «Современное учебное занятие в условиях ФГОС». 
В работе семинара приняли участие Никитина Елена Леонидовна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики, психологии и управления образовательными системами КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области», Куимова Елена Васильевна, специалист по учебно-методической работе в Северо-Западном образовательном округе КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области», Кривокорытова Любовь Николаевна, начальник управления образования администрации Юрьянского района, молодые педагоги образовательных организаций Северо-Западного образовательного округа. 

Собравшихся приветствовала  директор  СОШ с УИОП пгт Мурыгино, председатель Совета руководителей общеобразовательных организаций Северо-Западного образовательного округа Тарасова Ольга Александровна.
Программа семинара включала открытые учебные занятия, которые провели  учителя  Плейман  Елизавета Александровна, Бояринцева Светлана Валерьевна, Рычкова Оксана Николаевна, Кулятина Людмила Сергеевна.  
В рамках круглого стола  педагоги  представили коллегам  самоанализ  учебных занятий в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта,  состоялся обмен мнениями о  проектировании современного урока.  Участники семинара отметили высокий профессионализм педагогов школы  пгт Мурыгино,  практическую  значимость  мероприятия.
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